

广电总局严控
明星子女真人秀



本报综合消息 新闻出版广电总局日前下发通知,将从节目数量、节目内容、播出时间等方面对真人秀节目进行引导调控,原则上不允许再制作播出明星子女参与的真人秀节目。

这份《关于进一步加强电视上星综合频道节目管理的通知》要求:严

格控制未成年人参与真人秀节目,不得借真人秀节目炒作包装明星,也不得在娱乐访谈、娱乐报道等节目中宣传炒作明星子女,防止包装造“星”、一夜成名。

一些地方卫视表示,目前已对涉及的节目进行了相应调整,《爸爸去

“爸爸”们要说再见了

哪儿》《爸爸回来了》等明星亲子真人秀将不再制作播出。

据统计,2015年,全国卫视频道有100余档综艺节目播出,其广告市场份额也超过百亿元,其中不乏一些儿童真人秀节目。同年7月,新闻出版广电总局发出《关于加强真人秀节目管理的通知》,要求真人秀节目避免过度明星化,摒弃“靠明星博收视”的错误认识,不能把节目变成拼明星和炫富的场所;并提出,真人秀节目应注意加强对未成年人的保护,尽量减少未成年人参与。

业内人士表示,从长远来看,真人秀节目“限童令”将对综艺节目的发展起到正确的引导及扶持作用。

北京国际电影节开幕

各路大咖影人纷纷走上红毯

本报综合消息 第六届北京国际电影节开幕典礼,于4月16日晚在北京雁栖国际会展中心举行。来自国内外的各路大咖影人纷纷走上红毯。

虽然当晚红毯上汇聚了一众大咖影人,但是每次钟汉良出场时呼声都比前后两组嘉宾要高出不少,真是“走到哪里都自带尖叫的男人”。更何况走了两次红毯的钟汉良,每次身边都有一位帅气的韩国欧巴陪同,尖叫声自然与别不同!第一次是和李政宰一同代表《惊天大逆转》走红毯,第二次则是和李敏镐一同为《赏金猎人》站台。

每年北京国际电影节都会邀请一些国内观众熟悉的外国影人出席,今年自然也不例外。以导演身份出席北影节的娜塔莉·波特曼优雅现身红毯,她的导演作品《爱与黑暗的故事》将在北影节展映。奥斯卡最佳男配“瓦叔”克里斯托弗·瓦尔兹也现身红毯,拍照时瓦叔还弯下腰向媒体招手示意,卖萌之心路人皆知!“马政委”马布里和韩国女星郑秀妍这对神奇CP搭档出场,两人主演的新片《纽约人在北京》将在4月26日开机。日本代表

团也派出了斋藤工和原田美枝子。导演方面,意大利国宝级导演朱塞佩·托纳多雷以及美国导演罗素兄弟等也走上了北影节的红毯。

挺着已经不小的孕肚亮相红毯的“女神”汤唯,堪称当晚的“重量级”嘉宾了,还被主持人开玩笑“今天不是一个人来这里”。虽然孕肚已经不小,女神除了肚子以外却是完全不见任何发福的迹象。一同现身的《北京遇上西雅图之不二情书》的搭档吴秀波[微博]造型也是蛮惊人的,吸睛指数并不比汤唯小。《寒战2》剧组亮相时,周润发、梁家辉、郭富城三位影帝也是掀起了一段小高潮。除了在戏里飙演技,郭富城的波点西装也和梁家辉和纯黑

以及发哥的黑白相映成趣,三位影帝在服装造型上的比拼也是火花四溅。



《天天向上》退出黄金档

本报综合消息 近日,有媒体报道称,《天天向上》进行全面改版,更换制片人后录制的节目将于4月29日播出,同时时段也将从黄金档移到10点档,与此同时,“天天兄弟”的成员也将再次发生变动,大张伟将参与改版后节目的录制,原“天天小兄弟”中的王一博也将正式加入“天天兄弟”,其他“小兄弟”被遗憾离开。

吴建豪出演霹雳侠

本报综合消息 去年在《道士下山》中扮演一位相貌英俊内心邪恶的“弟弟”的吴建豪这次要扮演一位混迹北京胡同且可以发电的“霹雳侠”了,在日前的电影《霹雳再现》的发布会上,吴建豪说,“这是一个内心世界非常丰富的角色。”

《霹雳再现》由“80后”艺人史力嘉的原创小说《再见,霹雳》改编而成,是一部软科幻题材的喜剧电影,吴建豪说,“刘雷是一个科学怪人,性格倔强,他不在乎别人的看法,有自己的坚持。”

导演高飞表示,“影片讲述了一个本土有特异能力的小人物的成长之路,这部电影我是拍给我儿子看的,我希望让我们的下一代都能看到属于中国的超级英雄。”《霹雳再现》将于4月25日开机。



关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来





关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信
xnnews